Stawa, dnia 30 stycznia 2018 r.

Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Dotyczy: ,Budowa o$wietlenia ulicznego w Radzyniu ul. Nad Stawami”

Wyjasnienia tresci SIWZ nr 1

W zwigzku ze zlozonym zapytaniem Wykonawcy, Zamawiajgca na podstawie art. 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2015
r., poz. 2164 ze zm.) udziela wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE 1
Zwracamy sig z uprzejmg prosbg o udostepnienie zatgcznikow do Specyfikacji

Istotnych Warunkow Zamoéwienia w wersji edytowalne;.

ODPOWIEDZ 1
Zamawiajgca udostepnia zatgczniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

PYTANIE 2
Dot. Projektu Umowy, § 12 ,Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy”, ust. 2.

Czy zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w formie gwarancji bankowej lub
ubezpieczeniowej moze byé wniesione przez wykonawce przed podpisaniem umowy
ale w dniu jej podpisania?

ODPOWIEDZ 2
Tak.
Zamawiajgca zmienia zapis w umowie w § 12 ust. 1i 2. Nowa umowa w zatgczeniu.




